

В ДК Москва пройдет фестиваль молодежного кино.

С 21 по 26 февраля в ДК "Москва" пройдет фестиваль «Апокалипсис – 2013». Фестиваль, приурочен к 2-х месячному юбилею не свершившегося Конца Света. В рамках мероприятия зрители увидят самые нашумевшие молодежные фильмы 2012 года! В этих лентах не будет ни всемирного потопа, ни падающих метеоров. Все картины фестиваля объединяет то, что главных героев ждет свой, личный апокалипсис. Они переживут события, которые повлияют на всю их дальнейшую жизнь. Кстати, абонементы на фильмы фестиваля, уже можно приобрести в кассах ДК "Москва"!

Программа фестиваля:

20 февраля – спецпоказ фильма «Гамер»

21 февраля - «Сломленные»

22-23 февраля – «После Люсии»

24-25 февраля – «Кукольный дом»

26-27 февраля – «Уже не дети»